
BRALNI PETKI S ŠESTOŠOLKAMI 

MESEC, POLN USTVARJALNOSTI IN ZABAVE! 

V aprilu smo na naši šoli uživali v posebnih Bralnih petkih, ko so se učenci 2. razreda vsak petek 

srečali s šestošolkami, ki so jim prebrale zanimive knjige. Šestošolke so izbrale knjige po svojim 

željah, ki so otroke popeljale v svet zgodb in domišljije, nato pa so izvedle različne dejavnosti, 

povezane s prebrano vsebino.  

 

Začeli smo s športnim poligonom, ki je bil povezan z zgodbo iz knjige Bi se gnetli na tej metli? Otroci 

so se zabavali, premagovali ovire in tekmovali v različnih izzivih, ki so jih popeljali v pustolovščino, 

podobno kot liki v knjigi. 

 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ob knjigah Klobuk gospoda 

Konstantina in Moj dežnik je lahko 

balon, smo izvedli likovne 

delavnice. Otroci so risali in 

ustvarjali svoje klobuke oziroma 

dežnike, ob tem pa so spoznavali 

različne umetniške tehnike in si 

obogatili domišljijo. 

 

 

 

Pisanje ugank je bila osrednja aktivnost ob knjigi 100 ugank. 

Šestošolke so otrokom predstavile različne vrste ugank, nato 

pa so sami začeli sestavljati svoje uganke, ki so bile hkrati 

vprašanja za njihove prijatelje. 

 

 

 

Za zaključek smo se preizkusili še v izdelavi nakita ob knjigi Pujsek in ura, kjer so si učenci izdelali 

svoje ure. Vsaka je bila nekaj posebnega.  

V nadaljevanju nekaj vtisov učencev: 

Bralni petki so mi zelo všeč, ker ustvarjamo in poslušamo. Všeč mi je, ker berejo tudi učenke, ne samo 

učiteljice. Najbolj mi je bil všeč petek, ko nas je obiskala moja sestra, ki obiskuje 6. razred. 

     Alek Vujović, 2.a 

Bralni petki so mi všeč, ker spoznam nove prijateljice. 

Doris Finžgar, 2.a 

Bralni petki so bili super! Najbolj mi je bil všeč športni poligon, kjer smo lahko tekmovali in se zabavali. 

Matej Petrović, 2. a 

 

 



Učenci so bili zelo pridni med poslušanjem pravljice. Prav tako so radi sodelovali pri aktivnostih, ki 

sva jim jih pripravili. Delo z otroki nama je všeč in naju razveseljuje.     

Ariana Perković Karadža in Neža Janež, 6. b 

Za učence so bili bralni petki odlična priložnost za druženje, učenje in ustvarjanje. Zahvaljujemo se 

šestošolkam Neži, Ariani, Sofiji, Ani, Niki, Juliji, Katarini in Eleni, da so nas popeljale v svet domišljije 

in nas navdihnile za številne ustvarjalne dejavnosti! 

Več fotografij pri Ani Koležnik. 

 

 


